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Uživatelsky přívětivý systém vzduchových polštářů pro různé 
typy folií 
 
Nové zařízení AIRplus® Mini Touch společnosti Storopack je vhodné pro 
všechny typy folií a nabízí rychlou a intuitivní obsluhu díky dotykovému 
displeji, který lze umístit na přední nebo zadní stranu 
 
Metzingen, únor 2024. Zařízení AIRplus® Mini Touch společnosti Storopack je 
skutečně všestranný systém, který dokáže zpracovat různé typy folií AIRplus® o šířce 
až 400 mm. Tento systém výroby vzduchových polštářů je vybaven dotykovým 
displejem, který lze umístit na přední nebo zadní stranu přístroje. Díky intuitivnímu 
uživatelskému rozhraní displeje mohou uživatelé stroj snadno a rychle 
nakonfigurovat. Na výběr jsou tři režimy práce stroje: manuální, závislý na nastavené 
délce a automatický.  Přístroj má také předem nainstalovanou knihovnu, která 
umožňuje uživatelům vybrat parametry pro jednotlivé typy filmů. Přístroj AIRplus® 
Mini Touch je kompatibilní se všemi moduly COMFORT.PROTECT od společnosti 
Storopack. 
 
Praktický a nejmodernější 
Zařízení AIRplus® Mini Touch je jediný balicí stroj na trhu, který nabízí dotykový 
displej s nastavitelnou polohou, což je obrovská výhoda při provádění konfigurace 
a servisu stroje v jeho různých pozicích. I když je stroj integrovaný a špatně dostupný 
ze všech stran, může být displej umístěn tak, aby byl snadno přístupný.  
 
 

AIRplus® Mini Touch 
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Zařízení AIRplus® Mini Touch nabízí rychlé, intuitivní ovládání a dokáže zpracovávat 
různé typy folií AIRplus®. Snímek: Storopack 

 

 
Přístroj AIRplus® Mini Touch je vhodný pro nejrůznější způsoby použití.  
Snímek: Storopack 
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* * * 

Tiskové zprávy společnosti Storopack a obrazové materiály připravené k tisku lze také 
najít online na internetových stránkách www.storopack.cz a www.cc-
stuttgart.de/presseportal. Obrazový materiál lze zdarma znovu otisknout pro 

redakční účely, pokud je uveden zdroj. 
 
 
O společnosti Storopack 
Společnost byla založena v roce 1874 jako koželužna Johannese Reicheneckera, od roku 1959 
má pod názvem Storopack Hans Reichenecker GmbH sídlo v německém Metzingenu 
a specializuje se na ochranné obaly. Tato celosvětově působící společnost vytváří a dodává 
flexibilní ochranné obaly na míru pro různá průmyslová odvětví. Společnost Storopack má 
vlastní výrobní pobočky a kanceláře v Evropě, Severní Americe, Jižní Americe, Asii a Austrálii. 
Po celém světě pro ni pracuje 2 310 zaměstnanců. V roce 2022 dosáhla společnost prodeje ve 
výši 612 milionů eur. Výrobky společnosti Storopack jsou k dostání ve více než 60 zemích. Další 
informace najdete na stránkách www.storopack.com 

 
 
Tiskový kontakt: 
René Jochum  
Communication Consultants GmbH 
Breitwiesenstraße 17 
70565 Stuttgart, Německo 
Telefon: +49 711 9 78 93-35 
Fax: +49 711 9 78 93-44 
jochum@cc-stuttgart.de /  
storopack@cc-stuttgart.de 
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